

ESTADO DO MARANHÃO IÁRIO OFICIAL DO LEGISLATIVO



ANO III | EDIÇÃO № 0150 TIMBIRAS-MA, SEGUNDA-FEIRA, 03 DE MAIO DE 2021

SUMÁRIO

Resenha de extrato do contrato n.	023/2021	1
Resenha de extrato do contrato n.	024/2021	1
Resenha de extrato do contrato n.	025/2021	1

Resenha de extrato do contrato n. 023/2021- Pregão Presencial (SRP). 05/2021, Partes: Câmara Municipal de Timbiras, Estado do Maranhão CNPJ: 23.662.570/0001-42, e a empresa; A K de A Lima - ME CNPJ: 27.118.511/0001-69. Objeto: Contratação de empresa para o fornecimento de coffebrack, lanches e refeição do tipo marmitex, para as sessões ordinárias e extraordinárias da Câmara Municipal de Timbiras/MA. Valor contrato: R\$ 43.685,00 (quarenta e três mil, seiscentos e oitenta e cinco reais) valor global. Reserva de Dotação Orçamentária: 01 - Câmara Municipal; 01.031.2002 - Manutenção das Atividades Administrativas e Legislativas; 3.390.39.00 - Outros serviços de terceiros pessoa jurídica; 3.3.90.39.41 - Fornecimento de alimentação serviços pessoa jurídica. Vigência do contrato: até 31 de dezembro do corrente ano. Base Legal: para publicação; Nos termos do Art. 60 inciso XIII da lei 8666/93 c/c o artigo 8º, § 1º, inciso IV, da Lei Federal nº 12.527/2011 e parágrafo único do Art. 61 da Lei Federal nº 8.666/93; Signatários: Alexandro Rocha Nascimento; Câmara Municipal de Timbiras/MA; Contratante; e André Kelson de Araújo Lima CPF: 044.805.353-57; representante da empresa contratada. Timbiras/MA, em 28 de abril de 2021. Wilson Gonçalves Vieira/Diretor Administrativo.

Resenha de extrato do contrato n. 024/2021- Pregão Presencial (SRP). 06/2021, Partes: Câmara Municipal de Timbiras, Estado do Maranhão CNPJ: 23.662.570/0001-42, e a empresa; I. G. Frazão -ME CNPJ: 11.258.309/0001-00. Objeto: Contratação de empresa para os serviços de desenvolvimento e manutenção de site (página) Oficial na Web (Internet) da Câmara Municipal de Timbiras/MA. Valor contrato: R\$ 3.200,00 (três mil e duzentos reais) valor mensal, totalizando R\$ 28.800,00 (vinte e oito mil e oitocentos reais) valor global. Reserva de Dotação Orçamentária: 01 - Câmara Municipal; 01.031.2002 - Manutenção das Atividades Administrativas e Legislativas; 3.390.39.00 - Outros serviços de terceiros pessoa jurídica. Vigência do contrato: até 31 de dezembro do corrente ano. Base Legal: para publicação; Nos termos do Art. 60 inciso XIII da lei 8666/93 c/c o artigo 8º, § 1º, inciso IV, da Lei Federal nº 12.527/2011 e parágrafo único do Art. 61 da Lei Federal nº 8.666/93; Signatários: Alexandro Rocha Nascimento; Câmara Municipal de Timbiras/MA; Contratante; e Izabel Gonçalves Frazão CPF: 481.858.333-20; representante da empresa contratada. Timbiras/MA, em 30 de abril de 2021. Wilson Gonçalves Vieira/Diretor Administrativo.

Resenha de extrato do contrato n. 025/2021- Tomada de Preços TP. 03/2021, Partes: Câmara Municipal de Timbiras, Estado do Maranhão CNPJ: 23.662.570/0001-42, e a empresa; I. G. Frazão -ME CNPJ: 11.258.309/0001-00. Objeto: Contratação de empresa a prestação dos serviços de assessoria em comunicação (mídia e publicidade legal) visando atender às necessidades da Câmara Municipal de Timbiras/MA. Valor contrato: R\$ 4.250,00 (quatro mil, duzentos e cinquenta reais) valor mensal, totalizando um valor global de R\$ 38.250,00 (trinta e oito mil, duzentos e cinquenta reais). Reserva de Dotação Orçamentária: 01 – Câmara Municipal; 01.031.2002 - Manutenção das Atividades Administrativas e Legislativas; 3.390.39.00 - Outros serviços de terceiros pessoa jurídica; 3.3.90.39.90 - Serviços de publicidade e propaganda. Vigência do contrato: até 31 de dezembro do corrente ano. Base Legal: para publicação; Nos termos do Art. 60 inciso XIII da lei 8666/93 c/c o artigo 8º, § 1º, inciso IV, da Lei Federal nº 12.527/2011 e parágrafo único do Art. 61 da Lei Federal nº 8.666/93; Signatários: Alexandro Rocha Nascimento; Câmara Municipal de Timbiras/MA: Contratante: e Izabel Goncalves Frazão CPF: 481.858.333-20; representante da empresa contratada. Timbiras/MA, em 30 de abril de 2021. Wilson Gonçalves Vieira/Diretor Administrativo.



ESTADO DO MARANHÃO

DIÁRIO OFICIAL DO LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE TIMBIRAS

Rua José Antônio Francis, S/N, centro, CEP. 65.420-000 Timbiras - Maranhão

SITE:

www.camaratimbiras.ma.gov.br

ALEXANDO ROCHA NASCIMENTO Presidente da Câmara



